

MAURER®

Stufa alogena a parabola al carbonio
Calentador halógeno



Mod. EGINA (cod. 900916)

Manuale istruzioni	ITALIANO (lingua originale)
Manual de instrucciones	ESPAÑOL

**Questo prodotto è adatto all'uso in ambienti ben isolati
o per un uso occasionale**

**Este artículo solo debe utilizarse en espacios bien aislados
o para uso ocasional**

Distribuzione



PADOVA (Italy)

MANUALE DI ISTRUZIONE



LISTA PARTI

nr.	Descrizione	nr.	Descrizione
1	Maniglia di trasporto	2	Manopola timer 2 ore
3	Manopola potenza e oscillazione	4	Corpo riscaldante ø 41 cm

CARATTERISTICHE

Funzione timer 2 ore
2 potenze di riscaldamento 450/900W
Interruttore anti-ribaltamento
Inclinabile
Oscillante
Maniglia per il trasporto

DATI TECNICI

MODELLO	900916
Voltaggio	220-240V~ 50/60Hz
Potenza	900W (450+450)
Peso	3,0 kg

Gentile cliente,

La ringraziamo per aver scelto uno dei nostri prodotti.



Attenzione: Le chiediamo di leggere e conservare questo manuale d'istruzioni.

AVVERTENZE

1. Rimuovere l'unità dall'imballaggio e assicurarsi che sia intatta. In caso di dubbio, non utilizzare l'unità e contattare un centro assistenza qualificato. Non lasciare che materiali e accessori dell'imballaggio, come ad esempio pellicole, vengano a contatti con bambini.
2. Il presente prodotto è adatto solo a ambiente correttamente isolati o ad un uso occasionale.
3. Questo prodotto è destinato ad un uso esclusivamente domestico come stufa per riscaldamento. Non utilizzare per scopi diversi da quelli descritti da questo manuale. Ogni uso improprio può costituire un pericolo.
4. Non lasciare il prodotto esposto agli agenti atmosferici. Utilizzare unicamente all'interno.
5. I bambini con età inferiore ai 3 anni dovranno essere tenuti lontano dall'apparecchio, se non continuamente controllati.
6. I bambini di età compresa tra i 3 e gli 8 anni devono solamente accendere/spegnere l'apparecchio purché sia stato posto o installato nella sua normale posizione di funzionamento e che essi ricevano sorveglianza o istruzioni riguardanti l'utilizzo dell'apparecchio in sicurezza e ne capiscano i pericoli. I bambini di età compresa tra i 3 e gli 8 anni non devono inserire la spina, regolare o pulire l'apparecchio né eseguire la manutenzione a cura dell'utilizzatore.
7. L'apparecchio può essere utilizzato da bambini di età non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti.
8. ATTENZIONE- Alcune parti dell'apparecchio possono diventare molto calde e causare bruciature. Una attenzione particolare deve essere data qualora siano presenti bambini e persone vulnerabili.
9. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza
10. Prima di accendere l'unità per la prima volta, assicurarsi che il proprio impianto domestico sia conforme alle specifiche elettriche riportate su questo manuale. L'impianto deve essere a norma rispetto alle leggi vigenti e deve avere messa a terra.
11. Questa unità è concepita per un uso esclusivamente domestico. Non utilizzare per altre finalità, potrebbe essere pericoloso. La casa costruttrice non si ritiene responsabile per eventuali danni provocati da un uso improprio dell'unità
12. Non toccare mai l'unità con le mani o i piedi bagnati. Non immergere mai in acqua o altri liquidi
13. Non esporre mai l'unità alle intemperie atmosferiche (pioggia, esposizione diretta al sole).
14. L'unità deve essere sempre posizionata su una superficie stabile e piatta.
15. Quando l'unità non è in uso, scollegare il cavo dalla presa di corrente. Non lasciare l'unità incustodita, ciò potrebbe essere pericoloso in caso di presenza di bambini.
16. Non utilizzare questo apparecchio nelle immediate vicinanze di una vasca da bagno, di una doccia o di una piscina.
17. Non utilizzare l'unità posizionandola su una superficie calda.
18. Prima di riporre l'unità, dopo l'utilizzo, attendere che sia raffreddata completamente.
19. Prima di scollegare l'unità dalla presa di corrente, assicurarsi che sia spenta.

- 20. L'unità funziona correttamente quando è in posizione verticale, stabile e sicura. Non utilizzare l'unità in prossimità di oggetti e/o materiali infiammabili come ad esempio mobili, tende, divani, etc.
- 21. Non utilizzare l'unità in prossimità di liquidi facilmente infiammabili.
- 22. Non posizionare l'unità in prossimità di prese di corrente.
- 23. Non utilizzare questo apparecchio di riscaldamento con programmatori, temporizzatori o con qualsiasi altro dispositivo che accenda automaticamente l'apparecchio, in quanto esiste il rischio di incendio nel caso in cui l'apparecchio sia coperto o posizionato in modo non corretto.



24. ATTENZIONE: Per evitare il surriscaldamento, non coprire l'apparecchio

- 25. Non collegare l'unità alla presa di corrente con una prolunga elettrica. Non utilizzare prese multiple.
- 26. Non tirare il cavo di alimentazione per spostare l'apparecchio o per disinserire la spina dalla presa di corrente. Non tirare il cavo di alimentazione per nessun motivo. Non arrotolare il cavo di alimentazione attorno al corpo dell'unità.
- 27. Prima di pulire l'unità o fare manutenzione su di essa, assicurarsi che essa sia spenta e completamente raffreddata.
- 28. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica o comunque da una persona con qualifica simile, in modo da prevenire ogni rischio. Non usare l'apparecchio se il cavo è danneggiato
- 29. E' assolutamente vietato smontare o riparare l'apparecchio per pericolo di shock elettrico; se necessario rivolgersi al rivenditore o centro assistenza.
- 30. Non inserire oggetti nelle fessure dell'apparecchio
- 31. Pericolo di lesioni: non usare il prodotto per scopi diversi da quelli per cui è stato costruito. Non fare uso errato dell'apparecchio.
- 32. Non mettere oggetti pesanti sui cavi o fonti di calore vicini ad essi. I cavi potrebbero danneggiarsi.
- 33. Questo prodotto è previsto per esclusivo impiego domestico. Staccare la spina quando è capovolto o adagiato.
- 34. Non usare nebulizzatori spray (per es. insetticidi, spray per capelli ecc), potrebbe creare danni all'involucro.
- 35. Nel caso in cui si verificassero situazioni anomale spegnere immediatamente l'apparecchio, staccare la spina e contattare il rivenditore o il servizio di assistenza.
- 36. Non utilizzare prese di corrente volanti oppure cavi danneggiati.
- 37. Quando si stacca la spina tenerla saldamente per evitare shock elettrico, corto circuito o incendio
- 38. Non fissare interruttori di sicurezza con nastro adesivo, per pericolo di incendio.
- 39. Non appoggiare oggetti sull'apparecchio per pericolo di incendio
- 40. Non usare l'apparecchio vicino a oggetti infiammabili. Mantenere il cavo di alimentazione lontano da superfici e oggetti caldi che possano danneggiarlo. Assicurarsi che il cavo sia svolto completamente e che non sia piegato.
- 41. Non inserire oggetti metallici nelle fessure dell'apparecchio
- 42. I bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non giochino con l'apparecchio
- 43. Non appoggiare oggetti sull'apparecchio per pericolo di incendio
- 44. ATTENZIONE: non posizionare l'apparecchio in prossimità di tende o altri materiali combustibili in quanto esiste il rischio di incendio. Verificare che lo spazio libero sia di almeno 100cm dalla parte frontale e 40 cm ai lati e retro.
- 45. ATTENZIONE: per evitare il surriscaldamento, non coprire l'apparecchio

46. L'apparecchio non deve essere posizionato immediatamente al di sotto di una presa di corrente.
47. La spina deve essere facilmente raggiungibile in caso di problemi
48. Il cavo non deve essere appoggiato sull'apparecchio
49. **ATTENZIONE:** Questo apparecchio di riscaldamento non è dotato di un dispositivo di controllo della temperatura ambientale. Non utilizzare in stanze piccole quando queste sono occupate da persone non in grado di lasciare la stanza da soli, a meno che non siano sotto costante sorveglianza.

ATTENZIONE

Non collegare l'apparecchio a dispositivi automatici di accensione (timer) o di controllo della temperatura per evitare qualsiasi rischio di surriscaldamento quando l'apparecchio è coperto o in movimento e non controllato.

Non coprire l'apparecchio per evitare il rischio di surriscaldamento.

Nel caso il cavo fosse danneggiato portare l'apparecchio al più vicino rivenditore per la sostituzione.

Bambini, anziani e persone disabili non sono spesso consapevoli del pericolo che può portare un uso improprio dell'apparecchio.

L'apparecchio dovrebbe essere usato con la supervisione di un adulto.

Non collegare l'apparecchio ad una prolunga o ad una spina multipla.

Prima della pulizia, trasporto o manutenzione spegnere l'intero sistema.

Se è richiesta qualche riparazione si prega di contattare solo i centri assistenza approvati e chiedere il pezzo originale. Diversamente la sicurezza dell'apparecchio potrebbe essere compromessa.

ISTRUZIONI D'USO

1. Controllare i seguenti punti prima di utilizzare il prodotto:
 - che l'elemento di riscaldamento e il cavo siano integri
 - che la tensione e la frequenza dell'impianto elettrico corrispondano a quelle indicate sulla stufa
2. Posizionare la stufa su una superficie piana per evitare ribaltamenti
3. Impostazioni di alimentazione: Inserire la spina nella presa impostare la potenza secondo la temperatura della stanza. Normalmente è consigliabile scegliere una potenza maggiore all'inizio e quando la stanza è ben riscaldata impostare un livello più basso.
4. L'utilizzo dell'oscillazione automatica consente di ottenere un ampio raggio di riscaldamento.
5. La funzione timer può essere utilizzata per impostare il tempo di riscaldamento.
6. Impostare tutti i tasti su OFF e scollegare la spina dalla presa per spegnere la stufa.
7. In caso di spostamento della stufa, scollegare il cavo d'alimentazione.

ACCENSIONE

1. Ruotare la manopola del termostato (destra) in senso orario fino a raggiungere l'impostazione massima.
 - Riscaldamento a potenza ridotta: ruotare la manopola del termostato (destra) per impostare la potenza
 - Riscaldamento a piena potenza: ruotare la manopola del termostato (destra) su HIGH.
 - Spegnimento: ruotare la manopola (sinistra) su OFF
2. Ruotare la manopola di oscillazione sulla posizione LOW TURN / HIGH TURN, l'apparecchio oscillerà automaticamente. Ruotare la manopola di oscillazione in posizione OFF, l'apparecchio non oscilla.

DISPOSITIVO DI SICUREZZA

Questa unità è fornita di un dispositivo di sicurezza che arresta l'erogazione di aria calda in caso il corpo centrale sia danneggiato oppure si rovesci, cadendo al suolo. Il dispositivo è posto alla base dell'unità.

MANUTENZIONE

L'unità ha bisogno di essere pulita regolarmente.

Prima di ogni ciclo di pulizia, assicurarsi che il cavo di alimentazione sia scollegato dalla presa di corrente e che l'unità si sia raffreddata.

Pulire le griglie dalla polvere con un panno morbido.

Non usare abrasivi o detergenti chimici per non scalfire il corpo centrale.

In caso di rottura della stufa, scollegarla dall'alimentazione e contattare un tecnico d'assistenza autorizzato. Utilizzare sempre ricambi originali.

GARANZIA

Questo apparecchio è garantito per un periodo di 24 mesi contro eventuali difetti di fabbricazione.

La garanzia copre il normale funzionamento del prodotto e non include difetti causati da usura, impropria manutenzione, manomissioni dell'utensile da parte di persone non specializzate, uso improprio dell'utensile, uso di accessori non idonei, sovraccarico, ecc.

La garanzia sarà effettiva se la data di acquisto verrà comprovata da fattura, bolla di consegna o scontrino fiscale.

Informazione sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche obsolete.



Questo simbolo sui prodotti e/o sulla documentazione di accompagnamento significa che i prodotti elettrici ed elettronici usati non devono essere mescolati con i rifiuti domestici generici. Per un corretto trattamento, recupero e riciclaggio, portare questi prodotti ai punti di raccolta designati, dove verranno accettati gratuitamente. Uno smaltimento corretto di questo prodotto contribuirà a far risparmiare preziose risorse e evitare potenziali effetti negativi sulla salute umana e sull'ambiente, che potrebbero derivare, altrimenti, da uno smaltimento errato. Per ulteriori dettagli contattare la propria autorità locale o il punto di raccolta più vicino.

MANUAL DE INSTRUCCIONES



LISTA DE PARTES

nr.	Descripción	nr.	Descripción
1	Asa de transporte	2	Mando temporizador 2 horas
3	Mando de potencia y oscilación	4	Cuerpo calefactor ø 41 cm

CARACTERÍSTICAS

Función de temporizador de 2 horas
2 potencias de calefacción 450/900W
Interruptor anti-punta
Inclinable
Oscilación
Asa de transporte

DATOS TÉCNICOS

MODELO	900916
Voltaje	220-240V~ 50/60Hz
Potencia	900W (450+450)
Peso	3,0 kg

Estimado cliente,

Gracias por elegir uno de nuestros productos.



Aviso: Te pedimos que leas y conserves este manual de instrucciones.

PRECAUCIÓN

- 1) Retira la unidad del embalaje y asegúrate de que esté intacta. En caso de duda, no utilice la unidad y contacte con un centro de servicio cualificado. No permitas que materiales de embalaje y accesorios, como el papel de aluminio, entren en contacto con los niños.
- 2) Este producto solo es adecuado para entornos adecuadamente aislados o para uso ocasional.
- 3) Este producto está destinado únicamente a uso doméstico como estufa de calefacción. No lo utilices para ningún propósito distinto a los descritos en este manual. Cualquier uso indebido puede ser peligroso.
- 4) No dejes el producto expuesto a los elementos. Úsalo solo en interiores.
- 5) Los niños menores de 3 años deben mantenerse alejados del aparato salvo que estén supervisados de forma continua.
- 6) Los niños de entre 3 y 8 años solo deben encender o apagar el aparato siempre que haya sido colocado o instalado en su posición normal de funcionamiento y que reciban supervisión o instrucciones sobre su uso seguro y comprendan los riesgos implicados. Los niños de 3 a 8 años no deben enchufar, ajustar ni limpiar el aparato ni realizar el mantenimiento del usuario.
- 7) Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o sin experiencia y conocimientos, siempre que se les haya proporcionado supervisión o instrucción sobre el uso seguro del aparato y comprensión de los riesgos implicados.
- 8) ADVERTENCIA: Algunas partes del aparato pueden calentarse mucho y causar quemaduras. Se debe prestar especial atención si hay niños y personas vulnerables presentes.
- 9) Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento que debe realizar el usuario no deben ser realizados por niños sin supervisión.
- 10) Antes de encender la unidad por primera vez, asegúrate de que tu sistema doméstico cumple con las especificaciones eléctricas indicadas en este manual. El sistema debe cumplir con las leyes vigentes y debe estar conectado a tierra.
- 11) Esta unidad está destinada únicamente a uso doméstico. No lo uses para ningún otro propósito, puede ser peligroso. El fabricante no se hace responsable de ningún daño causado por un uso inadecuado de la unidad.
- 12) Nunca toques la unidad con las manos o los pies mojados. Nunca te sumergas en agua u otros líquidos.
- 13) Nunca expongas la unidad al clima atmosférico (lluvia, exposición directa al sol).
- 14) La unidad siempre debe colocarse sobre una superficie estable y plana.
- 15) Cuando la unidad no esté en uso, desconecta el cable del enchufe de corriente. No dejes la unidad sin vigilancia, esto podría ser peligroso si hay niños presentes.
- 16) No utilice este aparato en las inmediaciones de una bañera, ducha o piscina.
- 17) No uses la unidad colocándola sobre una superficie caliente.
- 18) Antes de guardar la unidad, después de su uso, espera hasta que se haya enfriado por completo.
- 19) Antes de desenchufar la unidad del enchufe, asegúrate de que esté apagada.
- 20) La unidad funciona correctamente cuando está en posición vertical, estable y segura. No uses la unidad cerca de objetos inflamables y/o materiales como muebles, cortinas, sofás, etc.
- 21) No uses la unidad cerca de líquidos altamente inflamables.
- 22) No coloques la unidad cerca de los enchufes.
- 23) No utilice este aparato de calefacción con programadores, temporizadores ni ningún otro dispositivo que lo encienda automáticamente, ya que existe riesgo de incendio si el aparato está cubierto o mal colocado.

24) Imagen que contiene símbolo, texto, círculo, carácter El contenido generado por IA



puede ser incorrecto.

- 25) No enchufes la unidad a la toma de corriente con un alargador. No uses varios enchufes.
- 26) No tires del cable de alimentación para mover el aparato ni para quitar el enchufe del enchufe. No tires del cable de alimentación por ningún motivo. No enrolles el cable de alimentación alrededor del cuerpo de la unidad.
- 27) Antes de limpiar o dar servicio a la unidad, asegúrate de que esté apagada y completamente fría.
- 28) Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, su servicio postventa o por una persona igualmente cualificada para evitar cualquier riesgo. No uses el aparato si el cable está dañado
- 29) Está absolutamente prohibido desmontar o reparar el aparato debido al riesgo de descargas eléctricas; Contacta con tu concesionario o centro de servicio si es necesario.
- 30) No insertes objetos en las ranuras del aparato
- 31) Riesgo de lesión: No utilice el producto para ningún propósito distinto al para el que fue fabricado. No uses el aparato de forma incorrecta.
- 32) No pongas objetos pesados en los cables ni fuentes de calor cerca de ellos. Los cables pueden estar dañados.
- 33) Este producto está destinado únicamente a uso doméstico. Desconecta cuando estés boca abajo o tumbado.
- 34) No uses nebulizadores en spray (por ejemplo, insecticidas, laca, etc.), ya que pueden dañar la carcasa.
- 35) En caso de situaciones anormales, apaga el electrodoméstico inmediatamente, desconéctalo y contacta con tu concesionario o representante de servicio.
- 36) No uses enchufes volantes ni cables dañados.
- 37) Al tirar del enchufe, sujétalo firmemente para evitar descargas eléctricas, cortocircuitos o incendios
- 38) No asegures los interruptores de seguridad con cinta adhesiva, ya que esto podría causar un incendio.
- 39) No coloques objetos en el aparato debido al riesgo de incendio
- 40) No uses el aparato cerca de objetos inflamables. Mantén el cable de alimentación alejado de superficies calientes y objetos que puedan dañarlo. Asegúrate de que el cable esté completamente desenrolado y que no esté doblado.
- 41) No insertes objetos metálicos en las ranuras del aparato
- 42) Los niños deben estar supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato
- 43) No coloques objetos en el aparato debido al riesgo de incendio
- 44) ADVERTENCIA: No coloque el aparato cerca de cortinas u otros materiales combustibles, ya que existe riesgo de incendio. Comprueba que el espacio libre esté al menos a 100 cm desde el frente y 40 cm desde los laterales y la espalda.
- 45) ADVERTENCIA: Para evitar el sobrecalentamiento, no cubras el aparato
- 46) El aparato no debe colocarse justo debajo de un enchufe de corriente.
- 47) El enchufe debe estar fácilmente accesible en caso de problemas
- 48) El cable no debe estar apoyado en el aparato
- 49) ADVERTENCIA: Este aparato de calefacción no está equipado con un dispositivo de control de temperatura ambiente. No se utilicen en habitaciones pequeñas cuando estén ocupadas por personas que no puedan salir por sí mismas, a menos que estén bajo supervisión constante.

PRECAUCIÓN

No conecte el aparato a dispositivos automáticos de encendido (temporizadores) ni a dispositivos de control de temperatura para evitar cualquier riesgo de sobrecalentamiento cuando el aparato esté cubierto o en movimiento y sin control.

No cubras el aparato para evitar el riesgo de sobrecalentamiento.

Si el cable está dañado, lleva el electrodoméstico al distribuidor más cercano para que lo reemplace.

Los niños, las personas mayores y las personas con discapacidad a menudo no son conscientes del peligro que puede suponer un uso inadecuado del aparato.

El aparato debe usarse bajo supervisión de adultos.

No conectes el aparato a un alargador ni a varios enchufes.

Antes de limpiar, transportar o hacer el servicio, apaga todo el sistema.

Si es necesaria alguna reparación, por favor contacte solo con centros de servicio aprobados y pida la pieza original. De lo contrario, la seguridad del aparato puede verse comprometida.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Revisa los siguientes puntos antes de usar el producto:

- que el elemento calefactor y el cable estén intactos
- que el voltaje y la frecuencia del sistema eléctrico correspondan a los indicados en la estufa

2. Coloca la estufa sobre una superficie nivelada para evitar que se vuelque

3. Configuración de energía: Inserta el enchufe en el enchufe y ajusta la potencia según la temperatura de la habitación. Normalmente se recomienda elegir una potencia más alta al principio y, cuando la habitación esté bien calentada, ajustarlo a un nivel más bajo.

4. Usar oscilación automática permite lograr un amplio rango de calefacción.

5. La función temporizador puede usarse para ajustar el tiempo de calentamiento.

6. Configura todos los botones en OFF y desconecta el enchufe del enchufe para apagar el calefactor.

7. Si el calefactor se mueve, desconecta el cable de alimentación.

ENCENDIDO

1. Gira el pomo del termostato (derecha) en sentido horario hasta alcanzar el ajuste máximo. - Calefacción a potencia reducida: Gira el pomo del termostato (derecha) para ajustar la potencia - Calefacción a máxima potencia: Gira el pomo del termostato (derecha) en ALTO. - Apagado: Gira el pomo (izquierda) en OFF

2. Gira el mando de oscilación a la posición GIRO BAJO / GIRO ALTO, el aparato oscilará automáticamente. Gira el mando de oscilación a la posición OFF, el aparato no oscila.

DISPOSITIVO DE SEGURIDAD

Esta unidad está equipada con un dispositivo de seguridad que detiene el suministro de aire caliente si el cuerpo central se daña o se volca, cayendo al suelo. El dispositivo se coloca en la base de la unidad.

MANTENIMIENTO

La unidad necesita ser limpiada regularmente.

Antes de cada ciclo de limpieza, asegúrate de que el cable de alimentación esté desenchufado del enchufe y que la unidad se haya enfriado.

Limpia las rejillas del polvo con un paño suave.

No uses abrasivos ni detergentes químicos para no arañar el cuerpo central.

Si la cocina se estropea, desconéctala de la fuente de alimentación y contacta con un técnico autorizado. Siempre usa repuestos originales.

GARANTÍA

Este aparato está garantizado por un periodo de 24 meses contra eventuales defectos de fabricación. La garantía cubre el normal funcionamiento del producto y no incluye defectos causados por el uso impropio del mismo, falta de mantenimiento por parte de personas no especializadas, tampoco cubre el uso impropio de accesorios no idóneos etc.

La garantía será efectiva una vez se compruebe la fecha de adquisición en la factura, albarán.

Información sobre la eliminación para los usuarios de equipos eléctricos y electrónicos usados



La aparición de este símbolo en un producto y/o en la documentación adjunta indica que los productos eléctricos y electrónicos usados no deben mezclarse con la basura doméstica general. Para que estos productos se sometan a un proceso adecuado de tratamiento, recuperación y reciclaje, llévelos a los puntos de recogida designados, donde los admitirán sin coste alguno. Si desecha el producto correctamente, estará contribuyendo a preservar valiosos recursos y a evitar cualquier posible efecto negativo en la salud de las personas y en el medio ambiente que pudiera producirse debido al tratamiento inadecuado de desechos. Póngase en contacto con su autoridad local para que le informen detalladamente sobre el punto de recogida mas cercano.

CONTENUTO DELLA DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE

FERRITALIA Soc. Coop., distributrice per l'Europa dei prodotti MAURER, dichiara che la stufa cod.900916 mod. EGINA è conforme alle direttive europee 2014/35/EU, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2009/125/EC.

CONTENIDO DE LA DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE

FERRITALIA Soc. Coop., distribuidor para Europa de los productos MAURER, declara que el producto cod.900916 mod. EGINA, está de acuerdo con las Directivas Europeas 2014/35/EU, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2009/125/EC.

DISTRIBUIDOR PARA ESPAÑA A FORGED TOOL S.A. - Avda. Andalucía s/n - 18015 Granada
- SPAIN

Responsabile tecnico/Technical manager/Director tecnico: Paolo Lain

FERRITALIA Soc.Coop. - Via Longhin, 71 - 35129 Padova – ITALY

www.ferritalia.it